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Cazin 11.09.2025. godine     

                                                                      

KANTONALNA UPRAVA CZ-e                                     

B  I  H  A  Ć      

                            

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 10./11.09.25. god. dostavlja se: U proteklih 24 sata na 

području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima: 

Izvještaj policijske stanice Cazin Intervencija: 3 

Broj slučajeva                                                              Opis 

Krivična djela   

Javni red i mir 1 18:35 sati ul.generala Izeta Nanića,naglo starovanje m/v, uz škripu točkova i buku motora 

Saobrać. nezgode 2 
15:00 sati ul.Nurije Pozderca sudar 2 m/v, materijalna šteta bez povrijeđenih lica 

21:20 sati regionalni put Stijena udar m/v u pješaka sa TTP pješaka 

                                 

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice  Cazin.       

Opis  

 

                                                    

Pregleda:    64 Povreda    Korištenje saniteta   2 

 

Vodosnabdijevanje  

Elektrosnabdijevanje 

Zbog planskih radova i održavanje mreže planirani su prekidi snabdijevanja el.energijom dana za 

slijedeća trafo-područja:  

Dana 11.09.2025. god.: Brezova Kosa,Skokovi 08:00-16:00 sati te Elkasova Rijeka,Ljubijankići 

od 08:30-15:30  sati. 

Komunalnesluge Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.     

Stanje na putevima 11.09.2025.god 06:30 sati 

 

Nakon snažnog grmljavinskog nevremena i jakog vjetra koji je tokom noći pogodio veći dio zemlje, upozoravamo učesnike u 

saobraćaju na otežane uslove vožnje. Na kolovozima su prisutne udarne rupe ispunjene vodom koje se teško uočavaju, a na više 

dionica prijavljena je pojava odrona. Pored toga, na putevima se mogu naći polomljeno drveće, granje i drugi materijali koje je 

vjetar nanio. Pozivamo vozače da prilagode brzinu i način vožnje uslovima na putu, te drže bezbjedno rastojanje. 

Zbog sanacije škarpi na magistralnom putu M-16 Jajce-Crna Rijeka saobraća se naizmjeničnim propuštanjem vozila (postavljeni 

semafori). 

. Zbog izvođenja radova na izgradnji bukobrana na dionici autoputa A-1 Podlugovi-Sarajevo sjever saobraća se preticajnom 

trakom. Radovi su aktuelni i na magistralnim putevima Semizovac-Olovo i Jablanica-Prozor. 

Na graničnim prelazima nema dužih zadržavanja. 

Zabranjen je saobraćaj za vozila preko 5 tona najveće dozvoljene mase na graničnom prelazu Karakaj (kod Zvornika). Teretna 

vozila preko 5 t preusmjeravaju se na granične prelaze Bratunac ili Rača, dok autobusi mogu koristiti GP Šepak. Teretna vozila 

mogu saobraćati na GP Šepak od 09 do 13 sati i od 22 do 06 sati (vikendom mogu prelaziti u terminu od 22 do 06 sati). 

Vodostaj Mutnice Vodostaj rječnih korita stabilan 

Autobusni saobraćaj   Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.  

Temperatura:  u  07:00  h   16°C   Pritisak: 1010 mb 97  %  

 
Dostavljeno:                                                   
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4.Evidencija 
5.Arhiva 
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